
Materialer:

(3) Fjeder af rustfrit stål (AISI 301).

(4) Stjerneformet drejeknap af forstærket polyamid. Uaftageligt.
Olie- og fedtbestandig.

W804:

(2) Gevindskåret korpus af højstyrkestål, med nøglesæde.

(1) Positioneringsbolttap af hærdet højstyrkestål.

W804CIN:

(2) Gevindskåret korpus af rustfrit stål (AISI 303), med nøglesæde.

(1) Positioneringsbolttap af rustfrit stål (AISI 303).

Overflade:

(4) Satineret.

(1-2) Glat.

Farve:

(4) Sort (RAL 9011).

W804:

(1-2) Poleret.

W804CIN:

(1-2) Naturlig.

Monteringsnøgle:

Monteringsnøglen med koden W807 leveres på forespørgsel.

OBS:

> Vi anbefaler udførsel af hullet til husning af positioneringsboltens
skaft med tolerance H7.

Andre muligheder:

På forespørgsel og i funktion af antal kan drejeknappen leveres med
farver iht. farvetabel.

Monteringsnøgler står til rådighed på forespørgsel.

W804

22
DREJEKNAP MED GEVINDSKÅRET POSITIONERINGSBOLT UDEN
MØTRIK AF STÅL
Spintori filettati passo fine - con pomello



Version W804 - af poleret stål 

Kode Art. D H h d2 d d1 -0,02 -0,04 Q Weight (g) Nøgle

W804.0005 W804.Q0501 22 45 22 M10x1 12 5 5 16 W807.05

W804.0006 W804.Q0601 27 54 26 M12x1,5 14 6 6 28 W807.06

W804.0007 W804.Q0801 33 68 34 M16x1,5 19 8 8 64 W807.08

W804.0008 W804.Q1001 33 79 43 M20x1,5 19 10 10 113 W807.10

Version W804 CIN - af rustfrit stål (AISI 303) 

Kode Art. D H h d2 d d1 -0,02 -0,04 Q Weight (g) Nøgle

W804.0001 W804.I0501CIN 22 45 22 M10x1 12 5 5 16 W807.05

W804.0002 W804.I0601CIN 27 54 26 M12x1,5 14 6 6 28 W807.06

W804.0003 W804.I0801CIN 33 68 34 M16x1,5 19 8 8 64 W807.08

W804.0004 W804.I1001CIN 33 79 43 M20x1,5 19 10 10 113 W807.10


	W804
	DREJEKNAP MED GEVINDSKÅRET POSITIONERINGSBOLT UDEN MØTRIK AF STÅL
	Spintori filettati passo fine - con pomello
	Materialer:
	Overflade:
	Farve:
	Monteringsnøgle:
	OBS:
	Andre muligheder:
	Version W804 - af poleret stål
	Version W804 CIN - af rustfrit stål (AISI 303)




